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Natural Gas Addendum

Runnymede residentes son afortunados de tener una fuente de gran energía para cocinar, calentar agua caliente y nuestros hogares... gas natural.
El gas natural es un maravilloso siervo, especialmente cuando conservados y utilizados apropiadamente. Historial de seguridad de gas natural que es excelente, sin embargo, necesitamos su ayuda para mantenerlo de esa manera...
Gas natural en su estado negociables se compone de varios gases de hidrocarburos, los más comunes de las cuales son: metano, etano, propano y butano con el mayor porcentaje que representa el metano. El gas natural es más ligero que el aire, incoloro, insípido y no tóxico.
El olor distintivo "huevo podrido" asociado con el gas natural es debido a un producto químico inofensivo que la compañía de gas local se añade al gas para detectar incluso la cantidad más pequeña que podría escapar. Si huele el olor del "huevo podrido" de gas natural al aire libre por favor llame a la oficina inmediatamente al (512) 836-9711 para que nuestro personal puede investigar. Si siente olor a gas natural en el interior – no funcionar los interruptores eléctricos ni el teléfono, deje inmediatamente el edificio y contacte a la oficina que podemos proporcionar una respuesta rápida para investigar.
EL NÚMERO DE TELÉFONO DE EMERGENCIA DE 24 HORAS ES: (512) 836-9711. Con su ayuda seguiremos disfrutar de un historial de seguridad buena gas natural.
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